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V Bratislave, 15.01.2020 

 

 

Všetkým záujemcom 

 

Vec 

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2 a predĺženie lehoty na 

predkladanie ponúk 

 

 

Vážený záujemca, 

 

vo verejnej súťaži na predmet zákazky „Nákup motorových vozidiel“ vyhlásenej v Úradnom 

vestníku EÚ pod značkou 2019/S 238-583098 zo dňa 10.12.2019 a vo Vestníku verejného 

obstarávania zo dňa 11.12.2019 pod značkou 35058 – MST boli verejnému obstarávateľovi 

doručené od záujemcov žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky. 

Verejný obstarávateľ poskytuje odpovede na doručené otázky: 

 

Otázka č. 1 

„V technickej špecifikácii Príloha č. 1 - osobný automobil nižšej strednej triedy s hybridným 

pohonom uvádzate maximálny objem 401 l. Bude zo strany VO akceptovaný objem 410 l? Sme 

toho názoru že v prípade väčšieho objemu kufra sa nejedná o obmedzenie, ale je to skôr 

parameter, ktorý prináša vyšší komfort a priestor ktorý je vlastne pridanou hodnotou.“  

 

Odpoveď: 

Na základe doručenej otázky sa verejný obstarávateľ rozhodol odstrániť technickú požiadavku 

na maximálny objem batožinového priestoru pre časť zákazky č. 1. Z uvedeného vyplýva, že 

verejný obstarávateľ bude v časti zákazky č. 1 akceptovať všetky osobné automobily s objemom 

batožinového priestoru väčším ako 286 litrov – vrátane (samozrejme za predpokladu, že spĺňa 

všetky ostatné technické požiadavky).  

 

 

Otázka č. 2 

„V technickej špecifikácii Príloha č. 1 - osobný automobil nižšej strednej triedy s hybridným 

pohonom uvedená celková výška vozidla je myslená s lyžinami či bez základných strešných 

lyžín?“ 

 

Odpoveď: 

Celková výška vozidla je myslená bez základných strešných lyžín. 

 

 

Otázka č. 3 

„Pýtame sa na aký subjekt budú evidované vozidlá pre časť 5 - 4x4 limuzína v počte 3 ks. 

Žiadame upresniť koľko bude evidovaných na Hlavné mesto SR BA a koľko na OLO.“ 

 

Odpoveď: 

Všetky osobné automobily v časti č. 5 budú evidované na verejného obstarávateľa – Hlavné 

mesto SR Bratislava.  
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Verejný obstarávateľ v súvislosti so všetkými časťami zákazky uvádza, že ak úspešnému 

uchádzačovi vznikne v súvislosti s prihlásením nového vozidla povinnosť zaplatiť správny 

poplatok, tak verejný obstarávateľ alebo OLO preplatí uchádzačovi sumu skutočne 

vynaložených nákladov na prihlásenie vozidla.  

 

Uchádzač nezohľadňuje správny poplatok za prihlásenie vozidla v návrhu na plnenie kritéria na 

vyhodnotenie ponúk. Verejný obstarávateľ uvedie túto informáciu aj v prílohe č. 7 - Návrh na 

plnenie kritéria na vyhodnotenie ponúk a identifikačné údaje uchádzača. 

 

 

Otázka č. 4 

„Požadovaná výška vozidla pre č. 5 je v rozmedzí 1457-1479 mm. Ponúkaný súčasný model 

vozidla prešiel úpravami a výrobca teraz uvádza výšku vozidla 1 488 mm. Bude VO akceptovať 

vozidlo s takouto výškou pri zachovaní ostatných parametrov?“ 

 

Odpoveď: 

Na základe doručenej otázky sa verejný obstarávateľ rozhodol odstrániť požiadavku na 

maximálnu výšku vozidla pre časť zákazky č. 5. Z uvedeného vyplýva, že verejný obstarávateľ 

bude v časti zákazky č. 5 akceptovať všetky osobné automobily s výškou vozidla vyššou ako 

1 457 mm – vrátane (samozrejme za predpokladu, že spĺňa všetky ostatné technické požiadavky). 

 

 

Verejný obstarávateľ zároveň oznamuje záujemcom, že predĺžil lehotu na predkladanie 

ponúk do 29.01.2020 do 11:00 hod.. Otváranie ponúk sa uskutoční dňa 29.01.2020 o 13:00 

hod.. 

 

 

S pozdravom 

 

 

                        Mgr. Michal Garaj 

      vedúci oddelenia verejného obstarávania 


